

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

વ્યારા નગરપાલિકા સામે કાર પર વીજબોલ પડ્યો

વ્યારા: વ્યારા નગર પાલિકા સામે પાર્ક ક્લેવી કાર ઉપર વીજ થાંભલો પડ્યો હતો. આ બનાવમાં ગાડીને સામાન્ય નુકસાન થયું હતું. ગાડીમાં કોઈ બેસેલું ન હોવાથી ચાલક સહિતનો બચાવ થયો હતો.

મોટા બોસરામાં પરપ્રાંતીય યુવાનો આપઘાત

હથોડા: મધ્યપ્રદેશના કહેરીનો વતની અને હાલમાં મોટા બોસરાના નવાપરના જય અને કોમલેસના રૂમ નં.13માં રહેતા પ્રદીપ રામલાલ સંકેત (ઉ.વ.22)એ અગમ્ય કારણોસર કાપડ વડે ફાંસો ખાઈ લેતાં તેનું મોત થયું હતું. આ બનાવ અંગે પોલીસ ચોકીના જમાદાર નલીનભાઈ ગોવિંદભાઈએ લાશનો કબજો લઈ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

કડોદરાથી તમચા સાથે એક પકડાયો

પલસાણા: સુરત જિલ્લા એસએલ્ડી તમે પાનગી રાહે મળેલી બાતમીના આધારે તાતીથેયા ગામના સોની પાર્ક-૨માં પુષ્પાબેન પાંડેની બિલ્ડિંગમાં બીજા માળે રૂમ નં.23માંથી શિવમ રામાનંદ (ઉ.વ.20) (હાલ રહે., તાતીથેયા, સોનીપાર્ક-૨, તા.પલસાણા, મૂળ રહે., ભિંડ, મધ્યપ્રદેશ)ની ઘરપકડ કરી તેની પાસેથી દેશી હાથ બનાવવાનો તમચો કબજે લીધો હતો. આ તમચો તેની સાથે નોકરી કરતાં કુલદીપ ઉર્ફે સોનુ દોહરેએ સાચવવા માટે આપ્યો હતો. પોલીસે કુલદીપને વોન્ટેડ બહેર કરી બંને સામે આર્સ ઓફ હેબન ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

વ્યારાના કાપડ બજારમાં રમવા બાબતે બબાલ, ત્રણ વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ

વ્યારા: વ્યારાના કાપડ બજારમાં પ્ચાતિબેન વિજયભાઈ મૈસુરિયાનો છોકરો ભવ્ય (ઉ.વ.૯) રમવા માટે જૂના નગર પાલિકા કોટ વિસ્તારમાં ગયો હતો. ત્યારે રાત્રે ૮ વાગ્યાના અરસામાં ધ્વનિએ અહીં રમવા માટે આવતું નહીં, ધ્વનિ શાહે ભવ્યની માતા પ્ચાતિબેન પાલે બેથી ત્રણ લાડાં મારી દીધા હતા. ધ્વનિ શિરાગ શાહની સાથે શિરાગ શાહ અને વસંત શાહ (તમામ રહે., કાપડ બજાર, વ્યારા)એ પણ બોલાચાલી કરી બંનેની નાંખવાની ધમકી આપી હોવાનું જણાવી પ્ચાતિબેન મૈસુરિયાએ વ્યારા પોલીસમથકે આ ત્રણેય વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

જીતાલીમાં જુગાર રમતા ચાર ઝરપાયો

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વરના જીતાલીની સ્ટાર લેક સિટીના મકાન નં.21માં જુગાર રમતા જરૂર માલબંધી શેખ (રહે., સ્ટાર લેક સિટી, જીતાલી), જાનગંદ શિવપુત્ર સોની (રહે., કાંઠીવલી ઇસ્ટ, મુંબઈ), શશીકાંત મુક્તિ મંડલ (રહે., લક્ષ્મણનગર, સાંદગપુર, અંકલેશ્વર), અજય સદાનંદ દુમાડ (રહે., ગોરેગાવ, પ્રેમનગર, મુંબઈ)ને ઝડપી પાડી 48 ઘંટાને રોકડા સહિત કાર મળી કુલ 4.88 લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી ભરૂચ ક્રાઇમ બ્રાંચે તમામ સામે કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

તિલકવાડાના ભાદરવામાં દારૂ સાથે એક ઝડપાયો

રાજપીપળા: તિલકવાડા પોલીસ ચેકિંગમાં હતી. એ દરમિયાન અજીત વસાવા (રહે., કેંગાલ નિશાળ ફાળિયું, તા. તિલકવાડા)એ મુજા ઉર્ફે મુજા પુશાવ વડુભીલ હાલ (રહે., ઇન્દ્રમ્હા, તા.તિલકવાડા, મૂળ રહે., છોટા ઉદેપુર) પાસેથી કિ.રૂ.૫,૫૦૦નો દારૂ મંગાવી ભાદરવાના બાસ રેલ્વે પાસે વેચાણ કરવાના ઇરાદે રાખ્યો હતો. તેની પાસે એક મોબાઇલ કિ.રૂ.૫,૦૦૦ મળી કુલ કિ.રૂ.૧૦,૫૦૦ કબજે લઈ તિલકવાડા પોલીસે અજીત વસાવા અને મુજા વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

રામગઢમાં ઘરમાં આગ

રાજપીપળા: નાંદોદના રામગઢ ની નવી નગરીમાં રહેતા ભાવેશ વસાવાના ઘરમાં શોર્ટ સર્કિટથી આગ લાગતાં ઘરમાં મૂકેલાં કપડાં, અનાજ સહિતનો સામાન આગમાં સ્વાહા થઈ ગયો હતો.

શક્કરપોરમાં કારમાંથી દારૂ ઝડપાયો

અંકલેશ્વર, ભરૂચ: ભરૂચ એલસીબી સ્ટાફ અંકલેશ્વર વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હતો. ત્યારે શક્કરપોરના ઉમગલા ફાળિયામાં જૂના દીવા ગામના બુલેલગર વૈજય વસાવાએ ઇકો કાર નં. (જી. જે. ૧૬.સી.એસ.૫૫૭) માં દારૂ સંતાડવાની બાતમી મળતાં પોલીસે ૩૬ ઘંટાનો દારૂ ૩ ઇકો કાર મળી કુલ રૂ.૩૩ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી વૈજયને વોન્ટેડ બહેર કર્યો હતો.

પીપોદરા GADCA શ્રમિકની લાશ મળી

હથોડા: મૂળ ગોરિસાના નુવાપડાના વતની અને હાલમાં પીપોદરા જીઆઈડીસી મઝાદા ગલીમાં મહેન્દ્રભાઈના મકાનમાં ભાડેથી રહેતા 44 વર્ષના શ્રમજીવી પીપોદરાના અંતરે પીપોદરા કચ્છાચી રોડ પાસેથી લાશ મળી આવી હતી.

વડ ગામની ઘટનામાં નરાધમ યુવકને ફાંસીની સજાની માંગ

વાંકલ: ઉમરપાડાના વડ ગામમાં રેપ વિથ મર્ડર કેસમાં આરોપીને ઝડપથી સજા મળે અને કેસ ફાટ ટ્રેક કોર્ટમાં ચાલે એવી માંગ સાથે મામલતદાર અને વન વિભાગને આવેલ પાઠવાણું હતું. લોકોએ મૃત બાળકીને વ્યાજ આપી, આરોપીને ફાંસી આપવા સૂચનાઓ કરાઈ હતી.

ગરુડેશ્વરના આમદલા ગામે અપૂરતી વીજળી મળતાં ગ્રામજનોમાં આક્રોશ

ગરુડેશ્વર વીજ કંપનીના અધિકારીને ગ્રામજનોની લેખિત રજૂઆત આમદલા ગ્રામ પંચાયતની ગોચર જમીન પર વર્ષ-૨૦૦૯થી ૨૦૧૦ની સાલમાં સબ સ્ટેશન બનાવવાનું છે. આ સબ સ્ટેશનના નિર્માણથી અમારા ગામમાં એક પુરાણી માહોલ હતો કે ગામમાં પૂરતા પ્રમાણમાં વીજળી મળશે. પરંતુ વોલ્ટેજ અનિયમિત હોવાથી વીજ સાધનોને નુકસાન થાય છે. ખાસ સાંજે તેમજ રાત્રિના સમયે વીજપ્રવાહ બંધ કરી દેવાતાં ગામ લોકોને અન્યાય થઈ રહ્યો હોય તેનું લાગી રહ્યું છે. જો પોલીસ લાઇન, ટેન્ટ સિટી, ભારત ભવન અને સરકીટ હાઉસમાં ૨૪ કલાક વીજળી મળતી હોય તો અમને કેમ અન્યાય કરાય છે એવો આક્ષેપ કરાયો છે. આ બાબતે યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવા વિનંતી છે. વધુમાં ગ્રામજનોએ જણાવ્યા મુજબ આ સમસ્યાનું સમાધાન ૬થી ૬ દિવસમાં થાય એવી અમારી માંગણી છે. જો માંગ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં નહીં આવે તો ગામમાં કોઈ બનાવ બને તેની કોઈપણ જવાબદારી અમારી રહેશે નહીં એવી ચીમકી પણ રજૂઆતમાં ઉચ્ચારી છે.

આણંદથી 14 ભેંસ અને 1 પાડો ભરી ભરૂચના કતલખાને જતી ટ્રક ઝડપાઈ

દહેગામ પાસે નવા એક્સપ્રેસ વે ઉપર પોલીસની કાર્યવાહી

ભેની અટકાયાત, રૂ.૭.૨૦ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે

ભરૂચ: નવા એક્સપ્રેસ વે પર દહેગામ ટોલનાકા પાસે ડ્રાઈવર-કલીનર સાથે એક ટ્રકમાં કતલ કરવાના ઈરાદે લઈ જવાતી ૧૪ ભેંસ અને એક પાડો મળી કુલ રૂ.૭.૨૦ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરાયો હતો. ભરૂચ ક્રોલ પોલીસ દ્વારા ભરૂચ રૂલ પોલીસને વર્ષા મળી હતી કે, નવા એક્સપ્રેસ રોડ દહેગામ ટોલનાકા પાસે એક ટ્રક નં.(GJ-૨૪ X-૭૮૭૨) પશુ ભરીને આવેલો. એ માટે વોચમાં પોલીસકર્મી મોકલવાની જાણ કરી હતી. જેને લઈ ભરૂચ રૂલ પોલીસે દહેગામ ટોલનાકા પર રૂલે વોચ ગોઠવી હતી. એક્સપ્રેસ વે પરથી દહેગામ ઉતરતા આ ટ્રકને રોકીને કલીનરને પૂછતાં સંતોષકારક જવાબ આપ્યો ન હતો. જેથી અંદર ચેક કરતાં ટ્રકમાં ખીચોખીચ ભેંસો અને પાડાને ભરી ટ્રક ડ્રાઈવર તાહિર હનીકભાઈ મન્સૂરી (ઉ.વ.૩૮) અને કલીનર અલાક અબાસખાન સિપાઈ (ઉ.વ.૨૮) (બંને રહે., ખરિયાણા, મસ્જિદ પાસે, સિદ્ધપુર, જિ.પાટણ) લઈ જતા હતા. તેમને પૂછતાં પશુઓની હોરાકેરી કરવા માટે પાસે પરમિટ કે ડોક્ટરનું સર્ટિફિકેટ લીધું ન હતું. સધન પૂછપરછ કરતાં ઘટસ્ફોટ કર્યો હતો કે, આણંદના સામરખા અજરભાઈએ ભેંસો અને પાડો ટ્રકમાં ભરીને ભરૂચમાં મુનાફભાઈને આપવા માટે મોકલ્યા હતા. ભરૂચ રૂલ પોલીસે ડ્રાઈવર અને કલીનરની ધરપકડ કરી ૧૪ ભેંસ અને એક પાડો મળી કિ.રૂ.૨,૧૦,૦૦૦ તેમજ એક ટ્રક કિ.રૂ.૫,૦૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ.૭,૨૦,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી પશુ ઘાતકીપણા એક્ટ હેઠળ બે વોન્ટેડ સહિત ચાર સામે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી કરી છે.

ઉભેળ વિવિધ કાર્યકારી સહકારી મંડળીના પ્રમુખ તરીકે નિકુંજ દેસાઈ ઉપપ્રમુખ પટે ડે.સરપંચ દર્શન પટેલની બિનહરીફ વરણી

કામરેજ: ઉભેળ ગામે આગેલી ઉભેળ વિવિધ કાર્યકારી સહકારી મંડળીમાં પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની બિનહરીફ વરણી થઈ હતી. કામરેજ તાલુકાના ઉભેળ ખાતે આગેલી વિવિધ કાર્યકારી સહકારી મંડળીની વ્યવસ્થાપક કમિટીના સભ્યોની મીટિંગ મળી હતી, જેમાં સંસ્થાના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની મંગળવારે વરણી કરવામાં આવી હતી. પ્રમુખ તરીકે હેમંતભાઈ હસમુખભાઈ પટેલ (ઉભેળ)એ મૂકી અને ગોવિંદભાઈ ઉકાભાઈ આહિર (ઉભેળ)એ ટેકો આપ્યો હતો. આમ છેલ્લાં 71 વર્ષના સમય દરમિયાન યુવા પાંખને સંસ્થાનું સુકાન સોંપવામાં આવ્યું છે. ઉભેળ ગામના યુવા ડે.સરપંચ ઉભેળ દૂધ અને શાકભાજી ઉત્પાદક સહકારી મંડળીના ડિરેક્ટર, લાલચૂડા કડવા પાટીદાર યુવકમંડળમાં સાંસ્કૃતિક સમિતિના કન્વીનર એવા દર્શન અમૃતલાલ પટેલની દરખાસ્ત હેમંતભાઈ હસમુખભાઈ પટેલ (ઉભેળ)એ મૂકી અને ગોવિંદભાઈ ઉકાભાઈ આહિર (ઉભેળ)એ ટેકો આપ્યો હતો. આમ છેલ્લાં 71 વર્ષના સમય દરમિયાન યુવા પાંખને સંસ્થાનું સુકાન સોંપવામાં આવ્યું છે.

ડોલવણના પાઠકવાડીમાં ચંદનનું વૃક્ષ કાપી લઈ જતો ચોર ઝડપાયો

બાઈકસવાર ત્રણ ઇસમ આશરે ૨૫ વર્ષ જૂનું સાતેક ફૂટ લંબાઈનું વૃક્ષ કાપી લઈ રહ્યા હતા. વ્યારા: ડોલવણના પાઠકવાડી ગામે પટેલ ફળિયામાં આવેલા અભયકુમાર નલીનભાઈ પટેલની તા.૧/૭/૨૦૨૪ના રોજ મધ્ય રાત્રે ૨:૪૫ વાગ્યાના અરસામાં રાહુલ પ્રભુલાલ બંજારા (રહે., ઈસનખેડી ડેરા ૩, પોસ્ટ સજવાલી તા.મહીદપુર રોડ, જિ.ઉજ્જૈન, મધ્યપ્રદેશ), દિનેશ કરશસિંહ બંજારા તથા તેની સાથેના અન્ય અજાણ્યા ચોરોએ પોતાની મોટરસાઈકલ ધીરો ડીલક નં.(એમ. પી.૧૩ ડીએસ ૫૧૭૩) ઉપર આવી આશરે ૨૫ વર્ષ જૂનું આશરે સાતેક ફૂટ લંબાઈનું ચંદનનું ઝાડ કિ. રૂ.૨૪,૭૫૦ કાપી લઈ ગયો હતો, જે ચંદનના ઝાડના ટુકડા નંગ-૩ સાથે રાહુલ બંજારા પકડાઈ જતાં આ ગુનામાં સંડોવાયેલા રાહુલ પ્રભુલાલ બંજારા, દિનેશ કરશસિંહ બંજારા સાથે આવેલ બીજા અજાણ્યા ઈસમો વિરુદ્ધ અભયકુમાર પટેલે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે.

Table with columns for Auction Details, including Item Name, Description, Starting Price, and Bidder Name. Includes a summary table at the bottom: 'દેરાજી તા.૨૩.૦૭.૨૦૨૪, નિરિક્ષણ તા.૧૯.૦૭.૨૦૨૪ અને સમય : બપોરે ૨.૦૦ થી સાંજે ૬.૦૦'.

સરકેસી એક્ટ હેઠળ દેવાદાર/જામીનદાર/ગીરવેદારને ૧૫ દિવસની અં. નં. ૧ થી ૯ માટે અને ૩૦ દિવસ ની અં. નં. ૧૦ થી ૨૧ માટે વૈધાનિક વેચાણ નોટીસ. Includes QR code and contact information.